



АССОЦИАЦИЯ РОССИЙСКИХ УБОРОЧНЫХ КОМПАНИЙ



СОЦИАЛЬНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ НА ДЕЛЕ

Ассоциация Российских Уборочных Компаний Санкт-Петербурга была создана в 2005 году. АРУК Санкт-Петербург объединяет компании, оказывающие услуги по профессиональной уборке, комплексному обслуживанию недвижимости, производителей профессиональных моющих и дезинфицирующих средств, поставщиков уборочного инвентаря, оборудования и уборочной техники. Миссией Ассоциации является создание безопасной среды обитания человека, улучшение качества жизни и здоровья населения, а также поддержка и популяризация высоких стандартов санитарной безопасности. Осознавая социальную ответственность своей деятельностью, АРУК Санкт-Петербург активно принимает участие в различных общественных проектах.

С 2008-го года АРУК Санкт-Петербург совместно с Комитетом по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу и Управлению Роспотребнадзора по Ленинградской области проводит конкурс «Пищевое предприятие Ленинградской области высокого стандарта санитарии и гигиены». Целью данного конкурса является повышение безопасности и качества



продовольственных товаров, выпускаемых на предприятиях Ленинградской области. Санитарное состояние предприятия оценивается специальной комиссией более чем по 10 установленным критериям. Победителями

конкурса становятся организации, набравшие наибольшее количество баллов. Данный конкурс позволяет его участникам получить независимую экспертную оценку санитарной безопасности производства, а также обратить особое внимание на вопрос соблюдения гигиенических стандартов на пищевом предприятии.

Большой интерес со стороны жителей Санкт-Петербурга вызывают ежегодные субботники АРУК Санкт-Петербург, названные некоторыми городскими СМИ «десантом профессионалов». Такое определение очень четко характеризует проводимые мероприятия, ведь участники акций — эксперты в области клининга. Настоящий мастер-класс по применению эффективных методов уборки провели сотрудники компаний ООО «ОМС-СПб», ООО «МетроЛюксСервис» и ООО «НПФ Химитек» в сквере у Князь-Владимирского собора. Новейший уборочный инвентарь очистил тротуары от сезонного мусора. Жевательная резинка, граффити и вандальные надписи были быстро удалены с помощью профессиональных чистящих средств.

Еще один субботник провел член АРУК Санкт-Петербург — Научно-



производственная фирма Химитек. Профессионалы в области разработки и производства моющих средств решили бороться с граффити на детских площадках. Объектом, на котором развернулись работы, стал раз-

влекательный городок на детской площадке муниципального округа Санкт-Петербурга «Долгое озеро» в Приморском районе.

С помощью специально разработанных средств сотрудники компании ХИМИТЕК избавили детскую площадку от современного настенного «творчества». Дети тоже не оставались в стороне. Их внимание привлек Молик — ростовая



фигура, символизирующая умную и трудолюбивую молекулу, и они с помощью специального детского инвентаря помогли навести порядок на собственной площадке.

Пропагандой чистого образа жизни стал фотоконкурс Profotik-cross, проведенный АРУК Санкт-Петербург совместно с фотошколой Profotik. Одна из номинаций, к теме которой участники конкурса в тече-



ние нескольких часов должны были сделать фотоиллюстрацию, так и называлась: «Чистый город — чистые помыслы». В творческом соревновании приняли участие фотографии сразу нескольких круп-

ных российских городов: Москвы, Санкт-Петербурга и Краснодара.

Совместно с Государственным музеем городской скульптуры АРУК Санкт-Петербург участвует в уходе за городскими достопримечательностями, в том числе пострадавшими от рук вандалов.

Ассоциация на постоянной основе сотрудничает со многими образовательными учреждениями, а также оказывает финансовую поддержку детским домам.

К сожалению, не все, в чем участвует АРУК Санкт-Петербург, связаны с радостными событиями. Одно из последних мероприятий, к которому Ассоциация не смогла остаться равнодушной — помощь жителям Краснодарского края, пострадавшим от стихийного бедствия. Так, например, Центру международных гумани-



тарных связей (Центр международных гуманитарных связей — государственное учреждение Комитета по труду и социальной защите населения Администрации Санкт-Петербурга) был передан комплект моющих и дезинфицирующих средств НПФ Химитек весом более 350 кг.

АРУК
197375, Санкт-Петербург, Россия
Ул. Ново-Никитинская, д. 14 Б
тел.: +7 (812) 448-00-37
факс: +7 (812) 448-00-34
email: arukspb@mail.ru
www.aruk.ru

С этого пола вы могли бы даже есть!

